

В одном из парков ЮАО для школьников организуют лекции по экологии

29.07.2016

Лекция по экологии для школьников пройдет 11 августа на фонтанной площади парка «Садовники». Об этом сообщили в пресс-службе природной территории.

На лекции ребятам подробно расскажут о важности отдельного сбора мусора, переработке пластика и его вторичном использовании. Кроме того, в рамках летнего лектория пройдет конкурс «Вторая жизнь упаковки» — поделки из пластика, где основным условием будет их практическое применение. Начало в 17:00. Итоги конкурса подведут в сентябре.

Отметим, что лекции пройдут и в других парках. 18 августа – в Лианозовском и 25 августа – в Сокольниках. В пресс-службе также сообщили, что лекции рекомендованы для детей от 12 лет.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/3437028.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)